
令和６年度 第１回宮代町介護保険事業運営協議会会議録 

 
〇 日時：令和６年８月２７日（火） １０：００~１１：１０ 
〇 場所：福祉交流館すてっぷ宮代 会議室 
〇 出席者：伊藤委員、松尾委員、三浦委員、島村委員、神田委員、渡辺（里）委員、青木委員、

伊達委員、斉藤委員、今岡委員、渡辺（若）委員、金子委員 
〇 会議次第 

1 開会 
2 任命状交付 
3 健康介護課長あいさつ 
4 会長及び副会長選出 
5 議題 
（1）当協議会の概要について 
（2）地域包括支援センター増強に向けた進捗状況 
（3）令和 5 年度宮代町地域包括支援センターもみの木の実績報告について 
（4）令和 6 年度宮代町地域包括支援センターもみの木の事業計画について 
6 閉会 

〇 会議内容 
・会長及び副会長の選出 
 都田委員を会長、松尾委員を副会長に選出された。 

 ・議題 
（1）当協議会の概要について 
 ・追加資料に基づいて事務局から説明 

  ・質疑応答 なし 
（2）地域包括支援センター増強に向けた進捗状況 

  ・進捗状況と資料５に基づいて事務局から説明 
  ・質疑応答 なし 

（3）令和 5 年度宮代町地域包括支援センターもみの木の実績報告について 
  ・資料１及び資料２に基づいて事務局から説明 
  ・質疑応答 なし 

（4）令和 6 年度宮代町地域包括支援センターもみの木の事業計画について 
  ・資料３及び資料４に基づいて事務局から説明 
  ・質疑応答  

（委員） 
今後の宮代町の地域包括ケアというものをどのように進めていこうと考えているか。宮代町は

医療も少なく、訪問介護や訪問医療を提供しづらいため、近隣市の状況とも大きく異なっている



と思う。そのような中では在宅介護に関する連携会議なども開催がされづらい。宮代町として、
地域包括支援センターとしてもどのように進めていくのがいいと思うか。 

 （地域包括支援センター） 
 本来、要支援１・要支援２という方には、要介護状態とならないよう計画を立てて自立に向け
たサービス提供を推奨していくべきと思っている。しかし、現在地域包括支援センターの人員不
足などもあり、これらのサービス提供のための計画作成の時点で非常に困難となっているが、一
丸となってなんとか頑張っている状況である。 

  （事務局） 
委員の言われる通り、地域医療の充実は喫緊の課題と認識しております。現状としては要とな

るべき公設宮代福祉医療センター六花においても人員不足から訪問看護等の提供ができない状
況があることや、医療従事者の労務環境改善の影響により現サービス提供の現状維持すら難しい
状況にあること、町と協力体制を築いてくれておりました個人医院の高齢化など問題は山積して
います。東武動物公園駅西口における総合病院誘致等に合わせてこういった地域医療等に関する
課題も併せて検討してまいりますのでご理解下されば幸いです。 


